g=1ON/kg il .-gg'

MS)?L)DUSSJJ‘Ml)tSMQ\”
ayl; M|)J| b=l go ugs.;g ¢ =30cm aJgbAB

Clsl.v..»gOo)S)p BC L§)J|> £)>9 ,B 30°

. ‘(CTB,&:)=H=40° agl3)l s I =52cm

s JSoadl ksl
ac,w U A dasidl o powzdl Bl 1
P AB 52l (89 dogo SISVl Ul Hluclg aoy

e53l (09 ozl (sle @ddnoll Sgall 5,1 — 1

. AB

ozl (sde @sdnoll Seall Joub s a>gl — 2
Wi ) s guisiowly . B 9= A o dllanl e
lg.w w>lg B ansidl (09

sJoVl &y, hall uaaﬂmuw)buw|u)g@uwu|.by BC &=l s _ I
 R(0,1,7) worlSis plao s JawVl dpamins sl U39 wlilas] Jlosiwl cads

P ap=ioll wlilas] Jlesiwl C (|l B iro alsl sic oozl Uss Jod s waST — 1
Y., Ye,M, g @V 5?(0,?,?) 0 ploo 58 BC JlasVl dpiog
Qiod o>l . M, O,1,0,a qJ&J_quuJIMMI_Z

s Azel UV =UV. e (U,V) (ol clasdl @ols Jlosiwl (say @l aay,bll -

Giond o>l .M, Q,T, eaquc&suﬂwwwmwm)”w
98 ol Gulindl (8 ade Jazoll sl Ol ow duiiol] GBMe! JLMWL, 4

s &) adiodl oMl JDM
dilt(a+b)—dlllaca4b+cwadlllb
cw(a+b)=cwaca4b—4i/zaot}zb

lis (8 @l i JISz>Vl 868 wlg BC 551 (08 @logo e OlSISasVl Ol juases — 111

o5l
s S JSeid! (sle 98 ozl (sde aSeudl Ll dug,sell R seall Joud s Ol o — 1
M/B(ﬁ)z_f'BC

Y I3Lo) i+ Lwsdll Jgb 98 BC g ool ,Lued dclond] @S, o)l JSasVl 868 T
Ll 0i 08 aull @bl sk (So

JSamVl 868 ot s 90 Lo Wl 03d 58 C il (58 oozl Ay puus A5l _2
§ Qossin 4cyuu C dhsil (sl oozl Loy S

Allal mahdade Page 1




2. ;

de Sxgac « culi A a8l e Jg> Ulhgal) &bl « 1 lpcless (S) dwslse dlglhwl s

(C)

¥ X

- plas 55500 log Wdlgiano

BB sucq alogo aliS 15 U (S) @lghwVl (sle als
.M ailiS (C) Lo laswu> sl a8,k (s Jozus slazoVl
M O 30,59 (S) &lghwVl e i Vsl Ol s
Ube> pe @l JSasVl axg550 pie) &yl dousll (|
A)g.zo.”:dp S

oS (S) Ulgl (o Hlizig &l M Ol Ub).é.i

a acymw wey { bzl « (C) « (S) } acsaxall @ua,
aS,> (C) powzd| izbs (S) @lglow VIl j9138 =0 aic

. 8wl @uowdiown a1

N izl 48 (S) @lghowVl weSs t gu,Wl wls aazll auc
. 0,95

o to v, Wl g &S =)l Bl &0 (aukoin — 1
aVay T 8ga)l Jois W(T) e e (C) punll (il
m,g,r,n,E(C) :takh=ll suc &S, aslb
ts to Gus, Wl o aS, =)l Sl &idyuo Baubaiy — 2
T 8ga)l Jous W(T) Jseidl ore e (S) @lghwVl sde
b aue &S,2dl Lpsslb Ec(S) g n g M aVo,

t aasll e { bzl « (C) « (S) } acgomeol) &S ,=Jl @slall wlg W(T)=-W(T") 0 lode _ 3

. L S\D
E = Zn(mgr +JVL) N Ol w Ec= Ec(C)+E(S)

4 103

\EE( l) GJ\&.}\JJ.\“JJQndymECu\}uu\;uM\sEu 4
C_\.\m\ ?" nayy Ec J;)\ Sl ‘559 Jalaie ) M\}L.m‘}]\ L
. g=10N/Kg o r=4cm ¢ m=100g ol lole M icd

3,75

2,50

L25

n
=

Allal mahdade

Page 2




